

Вырезка из газеты
КУЗБАСС

12 СЕН 1933

Кемерово

Газета №

Успех молодых артистов

Коллектив Кемеровского областного театра имени Луначарского вернулся из гастрольной поездки по Кузбассу. За время гастролей было поставлено 154 спектакля, которые посетило около 70 тысяч зрителей. Театр выступал в Ленинске-Кузнецком, Сталинеке и Прокопьевске.

Актеры театра неоднократно выезжали на предприятия. Они побывали у горняков шахт «Чертипекая-1», «Абаневская», имени Ворошилова, «Красный уголок» и других. В шахтерских клубах театр показал свои лучшие спектакли — «Дорогой бессмертия», «Сын рыбака» и «Свадьба с приданым».

Более месяца областной драматический театр гастроллировал в Сталинеке. Здесь были поставлены спектакли «Вей, ветерок», «Испанский священник», «Девуцы-красавицы», «Шакалы».

Во время гастролей творческий коллектив продолжал работу над новыми постановками.

Большим успехом пользовался у зрителей спектакль «Дорогой бессмертия», рассказывающий о национальном герое чехо-

ловацкого народа, мужественном борце с фашизмом, писателе-коммунисте Юанусе Фучике.

В Сталинеке театр организовал конференцию зрителей. Она отметила значительный творческий рост артистов и режиссеров облдрамтеатра и особенно молодых исполнителей. Высокую оценку зрителей получили работы актеров В. Самойлова и Н. Самойловой в спектакле «Дорогой бессмертия». Положительно отзывались зрители и о молодом актере Л. Кисловском, исполнившем ведущие роли в комедии «Испанский священник» и спектакле «Вей, ветерок». Хорошее впечатление оставила игра молодых актеров Н. Ефанова, Н. Карновой и Г. Днешской. Творческого успеха достиг режиссер театра И. Хамармер.

Сейчас коллектив театра работает над пьесой В. Ромашова «Огненный мост». До конца года будут поставлены драма Горького «Последние», пьеса Лавренива «Песнь о черноморцах». Новый сезон в Кемерово театр начнет 17 октября.

Б. ПУТИЛОВ.